

隱私權政策



更新日期：2020 年 4 月 21 日

關於我們

本隱私權政策說明了索尼音樂的資料保護措施。台灣索尼音樂娛樂股份有限公司為在中華民國台灣合法設立之公司，營利事業統一編號為 84306027，設立的地址在台北市光復北路 11 巷 35 號 6 樓。當我們提及「索尼音樂」、「我們」，所指即為台灣索尼音樂娛樂股份有限公司（或任何根據本政策使用您的資料的索尼音樂關係企業）。

我們承諾會保護及尊重您的隱私，並會注意關切收集自您或由您所提供予我們的個人資料。請仔細閱讀此文，並充份了解在有關於您個人資料上，我們的立場、執行作業及運用的方式。

針對 13 歲以下幼童的注意事項

要註冊為我們的網站會員，您必須已年滿（含）13 歲。若您未滿 13 歲，請不要註冊。

家長們應注意事項

儘管我們禁止未滿 13 歲之孩童註冊，請家長仍監督子女的線上活動，並考慮使用線上服務或軟體內建的父母控制功能，來協助提供給子女一個適當的網路環境。這些功能亦可防範孩童未經家長同意在網路上透露姓名、地址及其他個人資料。所謂的家長亦包括了法定監護人在內。

我們如何收集您的資料

(a) 由您提供

我們會藉由您在我們或徵才網站上填寫個人資料表格，或由您直接聯絡我們的方式，取得您個人的資料。其包括但不限於您在我們或徵才網站上註冊時（或成為會員時）所提供的資料、訂購任何服務（例如電子報）、購買下載、郵購產品或其他更進一步的服務要求。

(b) 使用 cookies

另外，我們會使用”cookies”來收集有關您網路使用資料。此資料可能包含了 IP 位址、瀏覽器版本、拜訪次數等您在網路及我們網站瀏覽的相關資料。Cookies 是設置於您電腦硬碟中一小段的文字檔。Cookies 幫助我們改善我們的網站及傳送更佳及更個人化的服務，例如，藉由記錄您的喜好並容許我們在您再次進入我們的網站時可加以辨別您的身份。

您可以在瀏覽器中做設定以拒絕接受 cookies。然而，請注意若您選擇此類設定，您或許無法進入我們網站某些特定的區域。



由網路傳送您的個人資料

不幸的是，經由網路傳送您的個人資料並非百分百安全。任何傳輸可能造成之風險請您自行承擔。

當我們收到您的資料，我們會以嚴密的步驟及保全措施以防範未經授權的侵入。但是我們無法保證您所提供的資料會完全免於未經授權方的侵入。

我們會提供給您（或由您自行設定）密碼，讓您用以進入我們網站的某些特定區域，您應對您的密碼加以保密。請您勿將密碼告知其他人。

您個人資料的存放及轉移區

我們所收集的資料可能會轉移或存放在外地的終端機，舉例而言，如我們的伺服器非位於本地，或我們服務提供者之一位於其他國家，抑或是我們將您的資料分享予其他人（請見以下關於“分享資料對象”之段落）。

任何終端機所在國家若沒有相關資料保護法可依循，我們會採取所有必要的步驟，以確保您的資料只會依本隱私權政策，合法地被傳送及使用。

資料的使用方式

自我們或徵才網站所收集的資料使用方式如下：

- 為了確保我們網站的內容以最有效的方式呈現在您的面前及您的電腦上，調整網站至符合您所需—我們網站上的資訊可能被用來做為統計及分析之用，以期能協助我們為您將網站內容設計成方便使用者使用的網頁環境。
- 為了提供您向我們（或我們的合作夥伴）所尋求的資訊、產品或服務、或是基於您音樂上的喜好或使用、任何我們覺得您會有興趣的項目。
- 為了履行因您與我們之間任何的合約而產生的義務。
- 為了讓您在您選擇加入後，您能參與我們所提供的互動式服務。
- 為了能進行信用審核—諸如分析、審查或確認您的信用、付款或您在其他網站上有關網路購物服務的使用狀況。
- 為了能通知您有關我們服務的變動。

分享資料對象

在本隱私權政策的其他條款中，我們所提及的個人資料分享對象如下：

(a) 集團分公司及第三方服務提供者

我們可能會將您的個人資料提供予我們的全球海外分公司、集團相關企業以及第三方的服務提供者。

(b) 藝人

我們可能會將您的個人資料提供給那些您曾表示過感興趣的藝人（以及他們所屬的經紀公司），他們會依本政策之規範使用您所提供的資料，向您更新有關他們的最新消息。

(c) 其他第三方

我們可能會轉移、銷售或轉讓任何資料，包括個人身份資料給第三方，但



僅在索尼音樂一部或全部出售、合併、整合、經營權變更、資產轉移、組織重整、清算等狀況之下。

在謹慎地評估後，我們也許會將某些特定族群有關訂購及使用我們網站的資料提供給第三方，那些資料包括了一些統計資料，諸如年齡層或使用族群的地域性。個人資料（像是姓名或電子郵件地址）於此類統計資料中不會被得知。

(d) 在特定的情況下

當我們合理相信揭露資料是必要的，我們可能會在某些案例中揭露個人資料，以便對某些可能對 (a) 及 (b) 段所提到對象的權利或財產，造成傷害或干擾（不論故意或無意）的人進行確認、聯繫或訴諸法律行動。當我們確認法令要求我們時，我們也可能會揭露您的個人資料。

數據監控

為了保護您和他人，我們會監控我們網站的使用，並使用我們收集的資訊（包括個人訊息）來：識別詐騙活動和詐騙交易；防止濫用和/或調查和/或偵查對網站的任何潛在威脅或濫用行為進行起訴；確保用戶遵守應適用之服務條款和本隱私政策；調查違反或遵行這些協議的行為；以及保護索尼音樂及其合作夥伴及其客戶的權利和財產。本監控行為可能會透過本網站對線上活動或通訊進行收集、記錄、分析。若您不同意這些條件，則應停止使用本網站。

您取得、變更或刪除個人資料的權利

您可以在任何在收到任何來自於索尼音樂或我們分享資訊的任何一方的進一步通知前，藉由依照任何送給您的訊息指示，選擇退出。如果您希望取消電子報，您可發電郵至 sme.tw@sonymusic.com。

您有權利登入或修改我們所持有之您的個人資料。要取得我們所持有關於您的個人資料副本，請寫信至我們於本隱私權政策的一開始所寫明的註冊地址。

其他網站

我們的網站也許也包括其他網站的連結，那些可能是我們無法控制而且不適用於本隱私權政策。若您使用此連結進入其他網站，這些網站的經營者可能會以不同於我們告知您的方式取得及處理您的資料。

隱私權政策的變動

我們可能隨時變動、更新我們的隱私權政策。我們會在政策的最上方註明更新的日期。鼓勵您隨時審閱本隱私權政策。